

Ve Skupicích už chystají oblíbený únorový masopust

Průvod maškar ze statku Pohoda přes obec povedou koně a i oni budou mít rovněž masky

JINDŘIŠKA RIEDLOVÁ

Skupice – Úplně první setkání s kulturním a zábavným programem pro veřejnost na Statku Pohoda ve Skupicích proběhlo loni v únoru a mělo název Masopustní veselí.

V současné době připravují pořadatelé už druhý ročník, který se tentokrát bude konat 14. února 2015. Masopustní veselí připravují společně občanské sdružení Stopy, Základní umělecká škola Louny a společnost Hydroclar.

Jaký bude program? Ve stodole, ve které se jindy vyrábějí čistírny odpadních vod, se bude od 10 hodin konat maškarní rej nejen pro děti, ale i pro dospělé. K tanci bude hrát hudba vedená Zdeňkem Patrovským. Kdo v masce nepřijde, může si na místě nechat nějakou masku na obličej namalovat.

Nejlákavější pro návštěvníky Masopustního veselí bude určité průvod masek, který vyjde od Statku Pohoda ve 14 hodin, projde obcí a vrátí se zpět do výchozího místa. V čele průvodu půjdou, stejně jako loni, koně manželů Plotěných. Tentokrát ale budou i koně v maškarním oblečení, které pro ně už nyní připravují žáci výtvarného oboru Základní umělecké školy Louny pod vedením Soni Racety.

Hudební doprovod průvodu zajistí Dechový orchestr ZUŠ



Masopustní průvod minulý rok ve Skupicích. Vpředu vpravo s tyčí je Jindřiška Riedlová, ředitelka ZUŠ Louny a jedna z hlavních pořadatelek setkání. Foto Deník / Libor Želinský

Louny pod vedením Jaromíra Laksy. Každá maska, která půjde v průvodu, dostane malý dárek.

Co bude ještě ve Skupicích připraveno? Děti si budou moci namalovat svůj hrníček. Každý, kdo bude chtít dostat balónek, se kterým půjde

v průvodu, namaluje nebo nakreslí obrázek Statku Pohoda nebo Skupic a ten pak za balónek vymění. Odpoledne pak budou všechny obrázky na statku vystaveny.

Na oslavě masopustu nesmí chybět dobré jídlo. Zabíjačkové výrobky nebo koláče, které

si budou moci návštěvníci na místě koupit, budou jistě všem chutnat. Nebude chybět keramický jarmark. „Těšíme se na vás!“ zvou lidi organizátoři, kteří dělají vše pro to, aby byli všichni příchozí návštěvníci spokojeni. Stačí jen přijít s dobrou náladou.